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７月定例会 会議録 

 

招 集 年 月 日  令和５年７月 25 日（火） 

招 集 場 所  エコールみよた 大会議室 

開 閉 会 時 の 日 時 
開 会 令和５年７月 25 日（火）午後１時 30 分 

閉 会 令和５年７月 25 日（火）午後２時 50 分 

 

出欠席者の職氏名 

職   名 氏    名  

教 育 長 茂木 伸一  

教 育 長 職 務 代 理 山口 智之  

教 育 委 員 市川 和明  

教 育 委 員 荻原 道子  

教 育 委 員 柳井 陽奈  

 

説明のため出席した者の職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 

教 育 次 長 阿部 晃彦 社 会 体 育 係 長 清水 優 

指 導 主 事 砥石 順一 学 校 給 食 係 長 手塚 弥生 

次長補佐兼博物館係長兼博物館長 欠席 公民館長兼図書館長 清水 成信 

学 校 教 育 係 長 萩原 拓哉   

生 涯 学 習 係 長 小山 ゆう子   

図 書 館 係 長 内堀 博江   

 

職務のため出席した委員会職員職氏名 

書    記 清水 陸人  

 

議 事 日 程 別   紙 会 議 事 件 別   紙 

教 育 長 等 の 報 告 別   紙 会 議 の 経 過 別   紙 

 

傍聴人 

０人 
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令和５年７月定例教育委員会 会議録 

茂木教育長 教育長挨拶。 

茂木教育長 では、３.前回の会議録の報告と署名についてお願いします。 

萩原学校教育係長 事務局からですが会議録の訂正はありませんでした。 

委員全員 （会議録署名） 

茂木教育長 続いて、４．教育長等の報告についてお願いします。 

阿部教育次長 資料に沿って、先月の教育委員会で行った行事について説明。 

茂木教育長 資料に沿って報告。 

次長・各係長 各係の事業報告について、萩原学校教育係長、小山生涯学習係長、

阿部教育次長、内堀図書館係長、清水社会体育係長、手塚学校給食

係長より、資料に沿って説明。 

茂木教育長 質問等はございますでしょうか。 

委員全員 （なし） 

砥石指導主事 今月の学校訪問時の様子について報告。 

茂木教育長 質問等はございますでしょうか。 

委員全員 （なし） 

茂木教育長 終業式は体育館でできましたか。 

砥石指導主事 終業式は見ていないです。 

茂木教育長 特に南小学校は人数が多いので、コロナで集まることが本当に難し

かったですが、校長先生も今年になって初めて全校生徒が体育館に

集まって並ぶ姿を見ることができたと喜んでいました。 

砥石指導主事には学校で不安を持っている先生に対しても色々と支

援をしていただいているということで、大変ありがたいと思ってい

ます。先生方も大学を卒業してすぐに教壇に立たれた方、その学年

を受け持つことが初めてな方など、先生の置かれた環境は本当に違

います。特に１学期は学校に慣れるということも含めて、少し不安

を持つ先生もいらっしゃいます。ベテランの先生や校長先生、教頭

先生のご支援・ご協力を得ながら教育活動を進めていますが、中々

上手くいかないこともあります。子どもたち同様、先生方も少しで

も成長しようと励んでおりますので、見守っていただければと思い

ます。 

萩原学校教育係長 ８月行事予定・後援について説明。 

茂木教育長 全体を通して質問等はございますでしょうか。 

荻原委員 定例教育委員会は傍聴はできますか。その際に予約等は必要ですか。 

萩原学校教育係長 予約等は必要なく、傍聴可能です。 
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荻原委員 傍聴できることはどこかでお知らせされていますか。 

萩原学校教育係長 エコール入口の掲示をするところに公告をしています。 

茂木教育長 次回定例教育委員会は、８月 24日（木）午後２時 00分からエコー

ルみよた大会議室で行います。 

また、９月定例教育委員会は、９月 29日（金）午後１時 30分から

エコールみよた大会議室で行います。 

以上で７月の定例教育委員会を終了します。 

（終了 午後２時 30分） 

 


